
『令和 5年度 卒業アンケート』集計結果 

 

 本校では学則第 26 条「自己点検および評価」に基づき、卒業を迎える学生を対象にカリキュラ

ム評価および改善、またよりよい学校運営に役立てるための意見収集を目的としたアンケート調査

を実施しました。 

回答期間は令和 6 年 3 月 1 日（金）～22 日（金）、無記名式 Web アンケート調査とし、回収率

は 48.3％でした。卒業生の皆さまからたいへん貴重なご意見やご要望をお寄せいただきましたこと

をこの場を借りて御礼申し上げます。また、教職員に対する感謝のお言葉は有難く拝見しました。

今回頂戴したご意見・ご要望は関係各機関と共有しながら、よりよい学習環境の整備に努めて参り

ます。 

 

１．本校での講義・演習の内容やカリキュラムの進度は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．非常勤講師（外部講師）の教授内容および方法は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．専任教員（学内の教員）の教授内容および方法は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 



 

４．臨地実習における指導者の指導内容および方法は全体として満足できるものでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．本校の施設・設備で、良かったと思うものは何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．卒業後の進路は希望通りのものですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（人） 



７．コロナ禍において計画通りの特別教育活動や自治会活動が行えませんでしたが、そういった 

  中でも印象に残る活動は何でしたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．質問７で選んだ理由を教えてください。 

 

⚫ コロナ禍でも感染予防をしながら人と交流し、地域に貢献できたという実感が得られたから。 

⚫ みんなで宣誓式という１つのイベントを走り抜くことができたから。 

⚫ 自分の看護観が明確になったから。 

⚫ 自分たちで主体性をもって活動できたから。クラスだけでなく先生たちや他の学年と連携し

ながら行動することで自分も成長できたように感じるから。 

⚫ どれも楽しく大きな学びになったから。 

⚫ ほんとに楽しかったし、久しぶりに声を出して笑ったりワクワクする感じで楽しかったです。 

⚫ 各々が頑張って準備してきた成果が見えたケーススタディ発表会になったと思ったから。 

⚫ 3 学年が共同で行い、学生自身が楽しめたから。また、宣誓式は自分自身を見つめる機会に

なったから。 

⚫ 自分たちが主体になっていろいろ行ったから。楽しんで行うことができたから。 

 

 

９．酒田市立酒田看護専門学校への受験を知人や友人に勧めたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

１０．3年間を平均して、授業の予習・復習を含め自己学習時間は 1日のうちどのくらいの 

時間行いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１．本校での授業や活動を通して、どのような力が身についたと考えますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１２．本校ではオープンキャンパスやホームページ、Instagramなど、学校をアピールするための

方策をさまざま導入しています。あなたが考える「酒田市立酒田看護専門学校」の良いとこ

ろ・アピールポイントを教えてください。 

 

⚫ アドバイザーごとに担当の先生が決まっているため、何かあればその先生に相談しに行く

ことができる点。また、3 年間を通してアドバイザーのメンバーが違うことによって様々

な人と交流することができる点。 

⚫ 自立性が育つ場所だと思います。 

⚫ 学費が安いところ。 

⚫ 大学などに比べたら学校の規模が小さいが、それはマイナスなことではなく小規模だから

こそのプラス面がある。先生たちは学生一人ひとりにとても寄り添ってくれる。 

⚫ 実習が充実している。先生の教え方が上手く、アドバイスも的確。 

⚫ 教員が親身になって話を聞いてくれる。少数のため学生同士の中が深められる。日本海総

合病院と綿密に連携した臨地実習。Instagram を通して学生の活躍を発信してくれる。 

⚫ 先生など頼ることができる人が多い実習が充実している。 

 

１３．本校に入学してよかった点や、「ここをこうしてほしい」といった改善点、今だから言える

こんなこと、あんなこと…なんでも自由に記載してください。 

 

⚫ 講堂が 3 年生の教室になっていることに違和感を感じていました。図書室が通路として利

用されていることも多かったです。本来図書室はもっと静かな場所であるべきと思います。 

⚫ コピー機の調子が悪い点。図書室のコピー機もパソコンからデータがとばないこともある。

また、1 階のコピー機でスキャンできないのが不便だった。 

⚫ 2 年次にアドバイザーの面談で、パソコン室に 3 年生がいるのにもかかわらず、実習の話

しやプライベートな話をしなければならなかった。面談時の環境を整えることも大事だと

思う。 

⚫ パソコンがつかなかったり不具合があったりするので見てほしい。 

⚫ 有線マイクがぶつぶつになっている。 

⚫ 実習室のニオイが気になる。改善できればより演習に集中できると思う。 

⚫ 多目的室の暖房からホコリの臭いがして受験期に喉と鼻がおかしくなりそうだった。 

⚫ 講堂の暖房が温まりづらく寒かった。 

⚫ Wi－Fi やパソコンが揃っているのに使用する機会が少なかった。もったいないので情報科

学室をもっと有効活用した方がいいと思う。 

⚫ 3 年生の対応や実習で忙しいと思うが、1 年生と教員が関わる機会をもっと増やしてもら

いたいです。そうすることで早期に相談しやすい関係性ができると思います！ 

⚫ コンビニが近くてよかったです。 

⚫ 一人暮らしの私にとっては、学校はいろんな人との交流の場だったので楽しかったで

す！！3 年間ありがとうございました！！ 

⚫ 実習を充実して行うことができた。スクールカウンセラーを導入して貰えたことがよかっ

た。いろんな人に頼ることができたので、そういう環境がよかった。3 年間お世話になり

ました。ありがとうございました。辛いこともたくさんあったけど楽しかったです。 

 



 

 

 

 

※質問１３への回答は自由記載としました。 

厳しいご指摘、また感謝の言葉など多岐にわたるご意見をいただきありがとうございました。

その中には個人情報にかかわる内容や、範囲や場所、人物が特定できる情報が含まれているも

のもありましたので、この設問に対する回答すべてについてホームページでの公開は行いませ

ん。また、一部割愛して掲載している回答もあります。ご了承ください。 
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